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 Керівникам місцевих органів 

управління освітою 
 

 

Про  проведення інформаційно- 

роз’яснювальної роботи щодо 

особливостей пробного зовнішнього 

незалежного оцінювання 2020 року 

 

Відповідно до Положення  про пробне зовнішнє незалежне оцінювання, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 грудня  2015 року 

№ 1277, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 січня 2016 року за 

№ 9/28139, Плану спільних дій Харківського РЦОЯО та Департаменту освіти    

і науки Сумської обласної державної адміністрації, з метою ознайомлення всіх 

бажаючих із процедурою проведення пробного зовнішнього незалежного 

оцінювання, розпочинається інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 

порядку та особливостей проведення пробного ЗНО 2020 року.  

Просимо дати доручення керівникам закладів загальної середньої освіти 

ознайомити здобувачів повної загальної середньої освіти з вимогами щодо 

реєстрації на пробне зовнішнє незалежне оцінювання та організувати 

оформлення в закладах загально середньої освіти інформаційних куточків щодо 

пробного ЗНО 2020 року (додатки 1-3). 

 Додатково інформуємо, що у разі змін у назві закладів загальної середньої 

освіти, необхідно передати всі документи електронною поштою (zno-soippo@i.ua) 

супровідним листом на навчально-методичний відділ моніторингу якості освіти 

та зовнішнього незалежного  оцінювання Сумського ОІППО (додаток 4). 

 

Додатки:  1. Вимоги щодо реєстрації осіб для участі у пробному зовнішньому 

незалежному оцінюванні 2020 року  на 3 арк. 

2. Особливості реєстрації та проведення пробного ЗНО 2020 року 

(формат Power Point в електронному вигляді). 

3. Інформаційний куточок «Пробне ЗНО-2020» для закладів освіти 

(формат Word в електронному вигляді). 
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4. Зразок тексту супровідного листа у разі зміни назви закладу загальної 

середньої освіти на 1 арк. 

 

 

Проректор    І.В. УДОВИЧЕНКО 
 

 

 

 

 

 

Оксана Борисенко 0542 33 03 29 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


